总投资约410亿元,青浦55个重点项目本月陆续开工

□書官

7月6日,青浦区外青松公路功能提升改造工程开工仪式举行。作为"潮涌浦江"投资上海全球分享季系列活动之一,青浦区将在本月启动"潮涌浦江·智创青浦"重大项目开工系列活动,共计55个重点点项目,总投资约410亿元,主要涵盖城市基础类、商品住宅类、科创产业类和社会民生类四大板块。

开工活动现场,大型机械设备 及运输车辆整齐排列,建设工人方

外青松公路贯穿青浦新城规划 中央商务区,定位为新城产城融合 发展轴,外青松公路(城中东路-新 科路)功能提升改造工程,由现状单 一交通功能向引领城市发展的多元 功能转变。本次实施范围为"城中 东路—新科路",总长度约4公里, 其中主线地道段(公园路南-松泽大 道北)长3.3公里,设计车速60公里/ 小时,承担过境交通,结合上海示范 区线青浦新城站共同建设,形成地 下客运复合廊道。地面辅路设计车 速50公里/小时,双向六车道,承担 到发交通,结合规划中运量、中央商 务区城市设计,打造融合一体的活 力街区。

据悉,本月陆续开工的55个重

点项目中,城市基础类以标志性项目外青松公路(城中东路—新科路)功能提升改造工程举办开工为引领,共计13个新建工程,预计总符等约51亿元;商品住宅类以华新建安联·虹悦项目举办开工为引领,共计9个项目,预计总投资约221亿元;科创产业类以上海红豆数创项目举办开工为引领,共计16个项目,预计总投资约33亿元。

"金文汇史"委员工作室: 梳理村情村史讲好金汇"故事"

□通讯员 **齐钟彩** 记者 **陈祈**

奉贤区金汇镇文化底蕴深厚,为进一步梳理历史文化脉络、深入挖掘金汇文化、构筑文史交流平台,2020年,一个旨在弘扬传统文化精髓、讲好金汇故事的"金文汇史"委员工作室应运而生,并于2021年获得奉贤区政协首批"金牌委员工作室"称号。

一筹莫展之际,在文化领域深

耕多年的张雪松、陆建国委员步入 大家视野。奉贤区政协委员、区博 物馆馆长张雪松作为一名专业的文 物研究者,致力于奉贤文博事业20 余年,曾荣获"上海市第三次全国文 物普查先进个人"称号,对奉贤区及 金汇镇的区域历史文化素有研究 奉贤区政协委员、区融媒体中心编 辑陆建国是土生土长的金汇人,除 本职工作外,他化身作家"司马路", 坚持不懈地创作历史文学作品,赢 得大批读者的喜爱。于是,金汇镇 委员联络组主动邀请两位"业内专 家"联合成立委员工作室,为文史研 究工作"护航" 两位委员欣然应 允,围绕"三古"调研课题,与三位乡 "老法师"共同组成"文史智库", 在翻阅大量文史材料的基础上,实 地走访调研镇内31个村居并开展 座谈交流,对梳理乡村历史沿革、村 情村史,传承发展文化等方面提出 诸多真知灼见,为深入挖掘金汇"好 故事"。弘扬本十传统文化奠定坚实 基础。

"三古"课题调研工作虽暂告段 落,但委员工作室深刻认识到文化 是凝聚人心、凝聚力量、凝聚共识的 纽带,"以文化人"的脚步不能停 歇。截至目前,张雪松、陆建国两 位委员已先后为金汇镇年轻干部、 "明日委员"、统战人士、社区百姓 等带来近二十场"文史"主题讲 座,如以"敬奉贤人,见贤思齐' 为主题,从古桥、古建筑等角度阐述"贤"文化的历史渊源与现实发 展;围绕党史、新中国史等主题深 入浅出地讲解, 增进群众文史知识 素养。一场场传播金汇"好声音" 主题讲座,是两位委员身体力行促 进历史文化多样化传承的体现。借 此机会,扩大了政协文史工作的社 会影响力, 也诠释了委员的责任与 担当。

近年来,"金文汇史"委员工作室作为金汇镇文史传播的重要载体,不断探索具有文史特色的履职之路。如开展"偒傣话"微课堂、非遗亲子体验、探寻古桥等创新、气氛

从缘起到缘聚、从缘聚到缘续,"金文汇史"委员工作室始终立足委员专业优势、界别特色,通过"文史挖掘、文史讲堂、文史宣传"三步走,助力打造金汇特色文化品牌,让委员工作室切实成为联系服务群众的新阵地、展示委员风采的新窗口、凝聚社会共识的新载体。

□点击

崇明多部门联合整治 藏在民房里的"牙科诊所"

□通讯员 高松 记者 王平

执法人员在现场发现曹某根本没有《医师资格证书》《医师执业证书》《医师执机构执业许可证》等资质,而且,在曹某的诊所里还查获了锥子、钳子、调刀、探针等大量的牙科医疗器械,并且在现场还发现三十盘盐酸利多卡因注射液等麻醉药品

据曹某到案后交代,他中专毕 业后就在外打工,90年代末学了补 牙和做假牙的技术,之后陆陆续续 一直做补牙和做假牙的生意 2010年左右,曹某在上海开了一家 牙科诊所,但是因为诊所和他本人 都没有任何资质,2014和2015年 先后两次因非法行医被卫生行政部 门处罚并且没收了医疗设备。后来 曹某来到了崇明,因为也没有其他 手艺,就重操旧业,在村里开起了牙 科诊所,直到这次,被公安和卫健委 的联合执法发现。并且据曹某交 代,诊所里的这些医疗器械都是他 在电商平台网购的,麻醉药品则是 他在社交平台认识的一个网友卖给 他的,他自己也并没有取得相关资 质,更无法为患者开具处方。

崇明检察院经过审查,认定曹 某未取得医生执业资格非法行医 行为已触犯刑法第三百三十六条第 一款的规定,以非法行医罪向法院 提起公诉,最终曹某被判处拘役三 个月,并处罚金人民币一千元,查获 的医疗器械、药品由相关单位予以 没收。

村民齐上阵,青浦白鹤镇凝心聚力提升农村人居环境

□记者 许怡彬

把河道边的绿化修剪整齐,宅前屋后的卫生清扫干净,河道里的杂物打捞清理……这是日前青浦区白鹤镇各村的村民们在村干部带领下,为提升村容村貌而开展的专项整治活动。

日前,为推动农村人居环境持续向好,以干净、整洁、美丽、宜居的村庄环境迎接建党101周年,青浦区全区开展"村村户户大扫除,喜迎建党101周年"主题的村庄清洁专项整治活动,通过集中清理整治村容户貌,推动村民群众养成良好卫生习惯和健康生活方式,促进农村

人居环境优化提升



检察院与公安局携手推进未成年人保护协作机制

□通讯员 孙钰程 记者 王平

今年初,徐汇检察院与徐汇公安分局共同牵头设立了侦查监督与协作配合办公室,7月7日,在侦查监督与协作配合办公室下,徐汇检察院与徐汇公安分局正式揭牌设立徐汇区未成年人保护公检协作办公室,这也是全市首家以未成年人保护为核心、公检协作为基础的办公室。

在侦查监督与协作配合办公室 下设立未成年人保护公检协作办公 室,是徐汇区公检双方深入贯彻最 高人民检察院、公安部《关于健全完 善侦查监督与协作配合机制的意 见》,进一步提升刑事执法办案质效,加大对未成年人保护力度,推动构建徐汇区未成年人司法保护大格局的重要举措。

据介绍,该办公室将运用适时介入、共同会商、专人专办等举措,确保未成年人案件质量的全程无缝对接,有效提高办案质量和效率,并通过建立保障未成年人权益相关机制,在办案中积极践行未成年人的诉讼权利保护,切实落实未成年人"教育为主、惩罚为辅"的刑事司法政策,依法保障未成年人合法权益。

揭牌仪式上,上海市公安局法

制总队副总队长金黎钢对成立未成年人保护公检协作办公室这一创新举措表示肯定,并期冀徐汇区公检机关能够以办公室为载体,在未成年人保护法律制度适用、公检协作机制、信息化工作举措上进行有效探索。

徐汇公安分局党委委员、副局长陈列中提出,将充分发挥公检协作平台的优势,积极吸纳学校、街镇、家长、志愿者等力量,充分借助现有全区学校法治副校长已实现全覆盖的组织优势,发挥公安"动态隐患清零"工作机制优势,不断增强协作平台的综合协调作用,法治宣传

的潜移默化作用,动态隐患排查的 前端预防作用,在全区形成常态、高 效的未成年人保护工作格局。